

# 金正恩再次当选第一委员长 毫无悬念，领袖连任“一号人物” 张成泽后，谁将成为“二号人物”？

朝鲜9日在首都平壤召开第13届最高人民会议第一次会议，最高领导人金正恩再次当选最具实权的“一号人物”国防委员会第一委员长。前一天，美国常务副国务卿威廉·伯恩斯说，朝鲜可以以伊朗为榜样，美国愿意在朝鲜“认真”遵守承诺时与朝方谈判。



## 领袖笑看政治局局长理发

当地时间2014年4月7日，朝鲜中央电视台播放了由金正恩实地指导拍摄的宣传纪录片《为了人民的日子》。图为金正恩和政治局局长崔龙海一同在理发店理发的画面。

## 参会者发出雷鸣般的“万岁”欢呼声

朝鲜中央通讯社报道，第13届最高人民会议第一次会议向国内外宣布，朝鲜劳动党第一书记、人民军最高司令官金正恩当选国防委员会第一委员长。

报道说，“在这一历史性时刻”，全体与会者爆发出雷鸣般的“万岁”欢呼声，向金正恩致以最热烈祝贺。

朝中社说，金正恩再次担任国防委员会第一委员长是朝鲜的“大喜事”，保证把“主体革命事业、先军革命事业”进行到底。金正恩再次当选，“体现朝鲜全体人民军

## 高层将大洗牌

按照惯例，除选出国防委员会第一委员长，朝鲜最高人民会议第一次会议将产生国防委员会其他成员，选举内阁总理，审议去年结算、今年预算、人事任免等议案。

朝中社报道，朝鲜劳动党中央政治局8日举行会议，金正恩出席指导。“会议讨论了为适应革命发展要求而补充机构以提高党的领导作用和功能的议题，以及提请第13届最高人民会议第一次会议审议的国家领导机构组成方案。”

这也是原国防委员会副委员长张成泽去年12月因从事颠覆国家阴谋行为而遭处决后，朝鲜首次举行最高

官兵和全国人民对他的绝对支持和信赖”。

原朝鲜最高领导人金正日2011年12月病逝后，金正恩次年4月在第12届最高人民会议第五次会议上首次当选国防委员会第一委员长。

作为朝鲜最高权力机构，最高人民会议每五年选举一次。这是金正恩执政以来首次举行最高人民会议。3月9日投票的最高人民会议代议员选举产生687名代议员，首次参加最高人民会议选举的金正恩在第111号白头山选区当选。

人民会议。谁接替张成泽成为新“二号人物”，备受关注。

按照韩国联合通讯社的说法，通过朝鲜最高人民会议上的人事变化，可以了解朝鲜党、政、军权力结构变化。现年86岁的最高人民会议常任委员会委员长金永南、现年75岁的内阁总理朴凤柱均当选新一届代议员，但是否会连任，同样受到关注。

新一届代议员中既有金永南、朴凤柱、人民军总政治局长崔龙海等党政军领导人，也有金正恩掌权后相对年轻的“新势力”，还有一些原张成泽的亲信人物。

据新华社

方向正确

## 又监测到马航黑匣子信号

澳大利亚联合协调中心9日召开新闻发布会介绍MH370搜寻最新进展。

澳大利亚海盾号8日下午和晚上又监测到两次疑似信号，频率为33.3千赫兹。第一次监测时长为5分32秒，第二次监测时长为7分钟。8日发现的信号能帮助澳方更好地缩小搜寻范围。澳大利亚专家团队正对海盾号侦测到的信号进行分析，对于失联客机上乘客的家属来说，这是一个非常重要的线索。

失联客机黑匣子信号一般只能在30天内发出，但现在已33天了，黑匣子电量减弱，需加紧搜索。因此澳方需要尽量获得更多信息，进一步确定位置。据中新社

## 中国游客戏水 马来西亚海滩溺亡

据马来西亚《星洲日报》报道，一名中国游客在马来西亚停泊岛的沙滩戏水，玩得兴起时越走越远，结果不谙水性的他在海中央被大浪卷走遇溺身亡。

勿述警区代主任诺再尼副警监8日表示，这起溺毙案在7日下午5时30分发生在大停泊岛的长沙滩，来自中国广东省的31岁死者刘峰(译音)与妻子及两名友人事发前在沙滩戏水。

他说，死者玩得兴起，不知不觉地在海中越走越远，到达海中央，不料一个大浪打上来，不谙水性的他随即沉入海里，过后失去踪影。

他说，搜救队伍于晚上8时30分在死者遇溺不远处找到他的遗体，过后把遗体送到勿述医院进行解剖。

他指出，一旦完成解剖，警方将把死者遗体交给中国驻马来西亚大使馆处理。

据《法制晚报》

## 哨兵射杀哨兵 美国军营又响枪声

美国海军陆战队一名士兵8日执勤时开枪打死一名同僚，动机暂时不明。

北卡罗来纳州海军陆战队琼勒军营发言人纳特·费伊说，一名哨兵当天下午在位于营地大门的哨位执勤室用M4步枪射杀另一名哨兵。

肇事士兵已经被拘留，等待接受调查。

费伊说，事发时，营地大门处还有其他哨兵，但是不清楚执勤室内是否只有两名当事士兵。

这是本月美国军事基地发生的第二起士兵开枪致死他人案。

2日，曾在伊拉克服役的士兵伊万·洛佩兹在得克萨斯州胡德堡陆军基地开枪打死3人，打伤16人，随后自杀身亡。据新华社

# 话不投机动上手了 乌克兰议会上演“全武行”



乌克兰议会8日讨论并表决加重处罚分离分子的刑法修正案，其间一些不同派别的议员因政见分歧而发生肢

体冲突。

乌东部顿涅茨克州、哈尔科夫州和卢甘斯克州数千名亲俄民众6日举行示威，部分

示威者占领州政府大楼。乌议会为此当天推动修改刑法以加重惩处分离分子。

乌克兰共产党领导人彼

得罗·西蒙年科在议会发言时说，维克托·亚努科维奇任总统期间，自由党等反对派支持者在示威活动中占据政府大楼，为眼下东部地区的相似一幕“开了先例”。如今，已经掌权的反对派却要去攻击那些希望通过和平手段主张权利的人。

“你们(自由党)今天所做的一切都是在胁迫民众。”西蒙年科说，“你们逮捕民众，开始和持有不同政见的民众斗争。”

这些说法激怒了演讲台下自由党党团，两名议员直接冲上台试图殴打西蒙年科，乌克兰共产党其他议员见状上前保护，与其他自由党议员扭作一团。

路透社报道，西蒙年科似乎没有在肢体冲突中有明显伤势，另一名议员事后回到坐席时可以看到脸上有明显抓痕。据新华社